

『実践！ 地方創生の地域経営 ―全国 32 のケースに学ぶボトムアップ型地域づくり』の訂正

2020年4月10日

本書第1刷において、以下の誤りがありました。

ご使用に際し、ご不便をおかけしましたことをお詫びし、謹んで訂正いたします。

該当箇所	誤	正
242 頁 1 枚目の写真の表題	「とくしまキッズファーマープロジェクト」の様子	「とくしまマルシェ」の風景
248 頁 写真の表題	「とくしまマルシェ」の風景	「とくしまキッズファーマープロジェクト」の様子